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 A b g a b e  h a n d s c h r i f t l i c h  a u f  P a p i e r  o d e r  a l s  e i n e  p d f - D a t e i  
 

N a m e                                                        P u n k t e        / 1 0 0  N o t e      .          

 

A u f g a b e  1  ( 1 0  P u n k t e )  

Geben Sie für das Merkmal Körpergröße in cm das Skalenniveau an, sowie ob es sich um ein diskretes oder stetiges 

Merkmal handelt. 

A u f g a b e  2  ( 5 + 5 + 1 0 + 1 5 = 3 5  P u n k t e )  

a) Berechnen Sie die Durchschnittsnote bei folgenden 3 Noten: 1; 1,5; 2,5. 

b) Bei Ihren letzten 3 Tankfüllungen haben Sie 48 l für je 1,60 €, 23 l für je 1,68 € und 44 l für je 1,62 € getankt. 

Berechnen Sie den durchschnittlichen Literpreis. 

c) Sie fahren 50 km mit 50 km/h und 50 km mit 100 km/h. Berechnen Sie mit der dafür am besten passenden 

Formel die Durchschnittsgeschwindigkeit. 

d) Sie haben eine Infusion von 250 ml zu legen. Für die ersten 24h haben Sie eine Flussrate von 0,5 ml/h, für 

die nächsten 14 h 2 ml/h. Wie groß müsste die weitere Flussrate sein, wenn die Infusion nach insgesamt 96 

h abgeschlossen sein soll.  

A u f g a b e  3  ( 2 5 + 1 0 + 5 + 1 5 = 5 5  P u n k t e )  

 


